Shushufindi, 01 de Agosto del 2017

Sra. Custodia Maria Albarracin Aguilar Presente.-

De mis consideraciones:

La Junta General Extraordinaria Y Universal de Socios de la COMPAÑÍA DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA HARO, ALVAREZ & TROYA IRALJE CIA LTDA.- Celebrada el dia lunes 31 de julio del 2017; a las 19H30 minutos, tuvo el acierto de elejir a usted como PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA HARO, ALVAREZ & TROYA IRALJE CIA LTDA. Que de conformidad con lo dispuesto en el Articulo Vigesimo Tercero de los Estatutos de la Compañía, de manera individual a la COMPAÑÍA DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA HARO, ALVAREZ & TROYA IRALJE CIA LTDA.- Usted desempeñara esa funcion por el periodo de dos años.-

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.-

Atentamente.

Sra. Irma Aracely Troya Cordova

GERENTE

Aceptación.- Acepto desempeñar el cargo como PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA HARO, ALVAREZ & TROYA IRALJE CIA LTDA. Shushufindi 01 de agosto del dos mil diecisiete.-

Sra. Custodia Maria Albarracin Aguilar

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA HARO, ALVAREZ &

TROYA IRALJE CIA LTDA





GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL

DEL CANTÓN SHUSHUFINDI

REGISTRO DE LA PROPIEDAD

Creado mediante ordenanza municipal RO. Nº 514 - 17-08-2011

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SHUSHUFINDI, PROVINCIA DE SUCUMBIOS.- Certifico que, bajo la partida número 95, Folio 48vta, con fecha treinta y uno de Agosto del año dos mil diecisiete, queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE ASESORIA CONTABLE Y TRIBUTARIA HARO, ALVAREZ & TROYA IRALJE CIA LTDA, A favor de: ALBARRACIN AGUILAR CUSTODIA MARIA.- Certifico.- Shushufindi, Treinta y uno de

Agosto del dos mil diecisiete.

ABS HORDIA OLMANDA GALEAS

REGISTRADORA (E)

REGISTRO

REGISTRO